

64
03.07.2018
Paușă



Subsemnata:

NIHALCEA AURORA ELENA, CNP [redacted] adresa de comunicare in:
localitatea MUN. BUCURESTI SECTOR 1, STR. PANAI ISTRATI NR. 63, judetul/sectorul
BUCURESTI, codul postal e-mail tel.

vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0.77 (ha), la prețul de
7700(lei)²⁾ saptemiiisaptesute lei si zero bani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
Se completează de către vanzator	BABA ANA / BUCURES TI	0.77	0	0	16	133121	teren arabil
Verificat primarie ⁴⁾	X	X	X	X	X	X	X	X

Cunoscând ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind
Codul penal, cu modificarile si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale,
corecte si complete.

/imputernicit,
CIRESANU ANDREI
(numele si prenumele in clar)

Semnatura

Data 02.07.2018

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

¹⁾ Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

²⁾ Se va completa in cifre si litere.

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei, i duri, pășuni, fânețele, serele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împadurite, cele ocupate cu constructii si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de imbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitara care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

⁴⁾ Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.